Szanowni Państwo!
Wkrótce Państwa dzieci rozpoczną naukę w naszej szkole. Bardzo zależy nam na tym, aby spędzony w niej czas był dla nich pełen radości z poznawania świata, nawiązywania relacji z rówieśnikami oraz rozwijania pasji i talentów.
Poniżej kilka ważnych informacji, które pomogą Państwa dzieciom w pierwszych dniach nowego roku szkolnego.

Zajęcia opiekuńczo-wychowawcze oraz edukacyjne
Oddział przedszkolny jest czynny od poniedziałku do piątku w godzinach 7.00-17.00. Program wychowania przedszkolnego realizowany jest w godzinach 9.00-13.00. Dzieci uczestniczą w zajęciach języka angielskiego, gimnastyki korekcyjnej oraz, na podstawie deklaracji rodziców/opiekunów prawnych, religii. 
Na terenie naszej szkoły można skorzystać z oferty zajęć dodatkowych prowadzonych przez firmy zewnętrzne. Aktualna lista zajęć z numerem kontaktowym firmy zostanie zamieszczona na stronie internetowej szkoły w drugiej połowie września (zakładka Więcej/zajęcia pozalekcyjne).
Zajęcia w oddziale przedszkolnym zaczynamy 1 września (nie ma uroczystości rozpoczęcia roku).
Posiłki
Dzieci mogą skorzystać w szkole z posiłków (śniadanie, obiad i podwieczorek). Szczegółowe informacje na temat funkcjonowania stołówki szkolnej znajdują się na stronie internetowej szkoły: zakładka O szkole/stołówka).
Prosimy, żeby uczniowie przynosili do szkoły w śniadaniówce drugie śniadanie (najlepiej kanapka i owoc lub warzywo) oraz butelkę lub bidon z wodą. Apelujemy o zrezygnowanie ze słodyczy i słodkich napojów. Dodatkowe pobudzenie wywołane przez cukier nie jest dzieciom potrzebne, poza tym utrudnia koncentrację podczas zajęć.  
W dn. 01 września dzieci otrzymają już pełen posiłek.

Szatnia oraz wejście do szkoły
Dzieci z oddziału 0b i 0c wchodzą do szkoły bocznym wejściem – po wejściu na teren szkoły - furtka po prawej stronie i mają szatnię przy Sali. 
Dzieci z oddziału 0a wchodzą do szkoły głównym wejściem i korzystają z osobistej szafeczki. Wejście do szkoły chronione jest poprzez system kontroli dostępu. Kluczyk do szafki oraz zbliżeniową kartę dostępu dzieci z oddziału 0a otrzymają 
w dn. 01 września.

Procedury bezpieczeństwa w celu zapobiegania i przeciwdziałania COVID-19 wśród uczniów, rodziców i pracowników szkoły obowiązujące na terenie placówki 
Proszę o zapoznanie się z procedurą, która zamieszczona jest na stronie internetowej szkoły: zakładka O szkole/dokumenty/procedury.

Podręczniki i ćwiczenia
Informacje o obowiązującym podręczniku dziecko otrzyma w szkole. 

Osoby do kontaktu:
Katarzyna Potrzebowska – dyrektor szkoły
Anna Krajska – wicedyrektor, odpowiedzialna za klasy 0-III
Katarzyna Obuchowicz – wicedyrektor, odpowiedzialna za klasy IV – VIII
Ewa Markiewicz – psycholog, odpowiedzialna za klasy 0-III
Ewelina Żak – pedagog, odpowiedzialna za klasy IV – VIII
Dorota Raczyńska – terapeuta pedagogiczny
Elwira Juszczak - logopeda
Anna Wysocka – kierownik świetlicy 


Czekamy na Państwa dzieci, by wspólnie rozpocząć nową, fascynującą przygodę. Wierzymy, że z Państwa wsparciem możemy wiele osiągnąć.
Do zobaczenia!

