Sieć jest zbiorem komputerów, połączonych ze sobą w celu wspólnego korzystania z informacji i zasobów sprzętowych. Sieć pozwala na łatwą wymianę plików i informacji, umożliwia wspólne korzystanie z wyposażenia: drukarki, modemu i urządzenia do przechowywania danych. Także połączenie z Internetem może być wspólnie wykorzystywane przez wszystkie komputery w sieci. Sieć może składać się tylko z dwóch połączonych kablem komputerów lub być tak duża, że łączy ze sobą setki komputerów i urządzeń peryferyjnych.

Usługi sieciowe

sieć

E-mail 

WWW 

FTP 

IRC 

E-mail (poczta) za jej pomocą można przesłać do konkretnej osoby: tekst, dźwięk, rysunki lub inne dane które mogą być przedstawione w postaci elektronicznej.

WWW (ang. World Wide Web) umożliwia dostęp do informacji. Strony mogą zawierać między innymi teksty, obrazy, dźwięk i linki

FTP (ang. File Transfer Protocol). Można wykorzystać do przesyłania własnych plików do przyjaciela lub do ściągnięcia plików z Internetu do swojego komputera.

IRC (Internet Relay Chat) rozmowy w Internecie prowadzone są na wielu kanałach. Użytkownik wybiera interesujący go kanał i przyłącza się do rozmowy.

Oto pytania

Co to jest Internet?

Jakie usługi oferuje Internet?

Co to jest poczta elektroniczna?

Co to jest WWW?

Co to jest FTP?

Co to jest IRC?

